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נגהן"מגורי ת* היו"ר : הנוכחים הועדה חברי

נגר מרמי . א

חבורי . א

הרכז . נ

נצר ה ר ו ג ד

ת י ר ו ר ד ה י מ ח 1

למדן חנה

י הכרמל . .א

גיל . י

שאג ­, י./

ם ל . י

­, הבריאות משרד מנחל י­ מייר ד"ר : מוזמנים

. הבריאות משרד מ*עם " יעןו"­'אל ד"ר 1,

אדום דוד סגן מנ1עמ ­­ ניסל ;ר ד!

אדום דוד מגן מ*עם מילדש^ין­ ;ר ! ד

הס(זד משרד מט^ם .* יפת מר

ה0עד#­ מערד מטןזי1 קרמר~ מר

. הילדים שת"'­1 מחלח . 1; : ! ו ו י ז; ­ ל­ודר

, שליט רו י מניף אדום דוד מגן עניני , ב

, הסןזד משרד :ג*ג ת'ן . ג
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, הישבה את פותח <>ני : מגורי כהן . ח היו"ר

, הישיבה א?/ לדחות ובקש הלח הועדת "ר ו י

וברשותכם , הישיבה את ^ י לקי החברי­!.; בקשו דחופה היא והבעיה היות אך

, הישיבה את אנכי אגמל

, הממשלתי הבריאות משרד ממנהל נשמע אנו

מצד נעשה מה ב^רץן שונים ובמקומות במחנות הילדים שיתו'.; תופעת על

. התוצאות חן ומה , זן תופעה למניעת הבריאות מחלקת

י\.ה לנצל הועדו: ­^­ברי . אבק

אינפורמציה רק נשמע זו שבישיבה , מבקש :1ני , שאחקור. כמה עד הזמן

הויכוח אבל , לשארל החבר­ימ יוכלו שאלות תהיינה ובאם , הבריאות ממשרד $

. הבאה בישיבה יתקיים זאת בבעיה

ובקשו אדום דוד מגן ז>נשי כאן היו אתכ^"ל ! הכרמלי , א

לכך ונקבעה , הועדה בגוני ­חיוו­.! להופיע

, 09, 30 השעה

הסעיפים שני ויין , מבוקשך *155­ שמחתי : מגורי כהן . ח ה^ו"ר

. זח ן י בענ גם ן נדו האחרים­

\

יקותיאל ד"ר את בטניכם להציג ברצוני . : ד"רמייר

מ ו: ע על ממצה רה מקי לבט ן ת י ר א/]

והעומדות ידינו על שנעשו הפעולות ועל ב8רץ מצבה על , הילדים שתוק מחלת

. זו למחלה בקשר להעשות

קצרה הסברה לבם לתת לנכון מוצא אני : ד"רייקותיאל

. והתפשטותה הופעתה , המחלה טיב על , ,

קורה אשר על לריר ,קשה מובנים ובלתי בך כל מסובכים דברים ון ח*ות

י , בעולם *ח בש^ח הנעשה על שנשמע ^בלי לעשות שאפשר ו6ז? בארץ

להופיע תחלה זו שמחלה , היא עובדה

,י1ו0ר י זג .­אמ מגפה בצורת , ?ו1; . אד מ­ינ* בכל , האחרונות השנים בששים
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, וגוי דבר , הטפוס מגיפות עמוסיעות כפי רה ו נזם כך כל מגיפה זו אין , מגיפה

, לאלפים , גדולות יותר בארצות , המגרים הגיעו בודדים מקרים שבמקום אלא

עד קרה לא עדיין זד. מצב בארץ :לגו א'

עדל~60­­30 שהגיעו בודדים נ.: מקרי של בגדר נשארה המחלה .אצלנו עגה. לטני

בחודש ; סקרים 80 ­­ לנו היו , אפריל ,; ,חוד ן האחרו בחודש . בשנה מקרים
ו

, לחורש מקרים 30 עד מ"20 היו הקודמים ובחדשים מקרים 4 0_ מרץ

בצורה המוקיעה מתפשטת למחלה נדירה ממחלה עברה הזו והמחלה חם'בח מהי

מדובר לא כאן . המדע ;אנש*. .י זו לשאלה סופית תשובה אין עדיין " מגמתית

ולחהפך אותו להדביק עלולה 0ני אדע עם מגל< ל 17 במקרה אשר מחלה ?זל

ההתנגדות , חסון ירי על זה מ'£רח למנוע :'ר א9י אלא ילדים שיתוק של למקרה

את עוברים אנעזיט וחרבה , גדולה היא המחלקה נגד מבוגרים ושל ילדיט על /

איומים ידי על המחלה התפשטות את להספיק נסיין כל . לחלות מבלי חזהום

מקרים *שנם , בתוהו עלו , דבר של במקרה בעושים כע1ם , חריטים הסגר ואמצעי

תועלת אין , הלאה המחלה את המעבירים , כך על יודעים . אנן ,שא*ן יבים

, לתוצאות להגיע מבלי בצבור תחלואה של טבעי מהלך להפ*יגן בדי מאמצים לעשות

גדו*ים וכספיים טכניים אמצעים בעלות ארצות 1שגם להגיד אמשר למזלנו

על ואן! , עברנו שאנו כשם זה םצב ,עברו וקנדה ארה"ב , שויצריה : כגון מאתנו

, לעשות אהשר ומה הגיעו הם למה יודעים אנו , מחקר אמצעי חסרו לא שאצלם פי

עוברת זו מחלה , המחלה התפשטות את להפסיק כדי ללזשות אפשר אי ומה

?­ל לעבור המחלה יכולה מזה חוץ . חדיזנ­יזריה מחלת קעוגרת זיורה באותה

"בל , סובן כן . מהכה או מתז^ף טיפות ידי על או הצטננו^ עי' חור! ידי

:וויות ;י ! ישנן ', קלות ביתר הדבק ל עלול קודם מקרה עם גזז '^מ בז* י::­ ממרה

; בילדים מ­לוגרירו ;טכול ילדים בין .'חק 0ל : כגון המחלה העברת סל רבות

, וצואה ידים יהוו! ז

, שאמרתי ככי . אצלנו התוכעח לעצם

לזי >1סנח , מתמדת עליה יש מאוקטובר . קלה עליה 1049 ביולי , התחילה

בחורף ­, הזכרתי :'כבר י הגבולות באותם נשארים המסמרים אבל , חזקה

ל­*80 ,טי­ר המ ז! הגי , יל ר אה בחורש , בקו ע , בחודי­ז מקריח 2 5 "30 בין היו

קוראים אתמ אח , הארץ בכל שוה חלוקה שישנה , לציין רוצה אני . מקרים

חשל' יש כי ויןענו חיות , בי"ס את למגור עי^דו חקוה עזגנ­חח"­ , בעונות

חיו ל­יבראש­העין ,, אומר זה אין ~ העין ראש ממחנה המחלה להתפשטות

יכל מה החלו . בחדרה גה וכן מקריח יותר היו ברחובות ,לחחך# יוקריי' יותר

; מקרירי 12 " חימה : הגאייז המקומות לכי ומתחלקת שוה בערך היא ;רץ ■/ה<
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בכל מקריח 200 האחרונה !נה ך.ל היו אפריל חוד;­' עד . מקרים 4" כתח"תקוה

התחלואה כחו"ל , י.י­1 ב ס ו ת 100. 000 לבל מקריח 20 בערך נותן זה חארץ#­#

, האחרון ההודי' י'ל המקרים את לכך נצרף אם , . גדולה יותר חרבה היא

* . האחרונה ה נ בי: התחלואה בגל מקרים 880 לנו יהיו בס"ח הרי , אחריל חודש

מקרית 21 נתנה אחת אייר גדולות מקומיות התפרצויות שתי היו הקנה במסך

חלקי בכל יעיר­ י; המו בודדים מקריח חח המקרים רוב , מקרים 12 יה נ הל! ו

אשר , ממוחות י :נ בל מיוחד מאורע של מקריח 40 יל­ונפ פ/קרים מ=280 . הארץ

ת קו תנו 150 ח ע חנוקות בתי קני י! נ יל! ח ל! , העין ראש מחנה הוא מהר; אחד

על מבוססת העברה ישנה באן . החנוקות בתי לשני אחת בית נכנם והזהוב:

, אבל חלתה ובעצמה אחר גמומד עבדה המטפלות שאחת , נניח , דדקיזיבית חקירה 1

מקרים כמה חיו בהתחלה . החנוקות בבית לעבוד ועברה , כך על ידעה ל;:

שהענין עד ובינתיים , נגרם זהירות באמצעי אחזו ולא עליהם ידעו לא ;­'ר א

:'ל י חריף מי'חר הממשלה הכנימה זח מקרת אחרי . ילד כ­15 נדבקו התברר

נגמר וחענין זז1>ןקוו#1 בית על והסגר חמםמלות ל 17 ידימ נקיון , צואה חטוי

במחנות הורם­ואי השרות סל לעזרה תודות , להגיד איי­'ר ואולי למזלנו . בזח

. בכללו במחנה המחלה מה התרלי לא "­ הסוכנות ?1ל הרבה לעזרתה תודות וכן

חוסר , אלא § אותם הביאו שהתימנימ , ילדינו ק שתו יהי ה שזח מבור אינני

. לכך הביאו הרב והזהור חריך הגייני מסחר

שבוע במשך . צגי במעין קרח דומה מקרה^ . ­

לא זה במקומ . הרכים הילדים בין וכולה מקריח 12 קרו , ימים 10 , וחצי

לדעת שרשרות אין , חומ של במקריח . הילדים ממטבח עברה שהמחלה , חמק היה

. התחפשויות י.­.ה לחנוע א­­שר , שיודעים במקרה . באוכלוחיה ומקרה מקרה כל על

. הפגר יי? ממיל אנו בקבוץ כזאת תופעה של במקרה

. לעשות חושבים אנו ומה עשינו מה , עתה

גוחנית שהתאמצות , אחד דבר ידוע . ילדירי שיתוק למנוע רוציח *1נו :ית רא­

ירוי? הו של להפעלה גורמת שרירים התאמצות אלא עימות או התאמצות כוח:; ולא

עלול זה ודבר , בכך ירגיש חולה ■דם '' ,מבלי עצבים לגרוי לגרדו: יבול ­1171.

, לכן . אורי אימץ המבוגר או הילד אשר האברים אחד של לשיחו* לגרום

באנו . רך בגיל הילדים של הגרמנית ההתאמצות :­1ת להגביל .מעונינים :>נו ■

אינו זה דבר ,י ;יוליכ ; המםקת על­ הממשלה של המרבזת משרד עם בדברים

צורך יהיה ולכן לאשון; מוגש טיול כל ולא , ,היות בקלות להגשמה נתן
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בשטח י1.5 ל ו י 10 לדרוך רצוי לא ן נ: , ר הניבו יזו.­ מוגבר עולה ט בשיתוף

אשר דדי­­; הגו המקומות ';: ה ה ל ז; אשר ובנגב בגליל ובסרט החריב

, להקדימה :ורך : ואין , אליהו? הגיעה לא עוד המחלה

כל על רה י מ ל! א הו תר ו י . ג ו החל.! הדבר

סגה לחי! אין אשר קל חוו­ סקרי ישנם , ילדים אצל ע י המול! חום מקרה

תו*ןזה >"ל 5ל לחקגיח יש , לכן . ילדים ק תו י לק הגורסיה והם מיוחדת

ר אכלי ממנו ר אל! שני גל; לבוא יכול , עובר אחד גל אה , לו י אי חות ל 17

רופאי עי: אסיפות לנו יש , הרומאים כל יודעים זה .דבר להפגע

. רחב סעולח שדה וזהו הילדים

הזריקות שאלת התעוררה בעגונות (

להגיד יש . הילדים שיתוק תחלואת את להגביר עלולות אשר וההרנבות

ההרכבות את שנכמיק לכך יגרור אשר זו להשערה מבוחח יסוד כל שאין

אלו אי ישנן . ואבעבועות הבטן יןיכומ , דיכמריח נגד הרגילות

בגלל ל8 יכולים , ש^לת נגד קחרתבה , עכשנ אלינו הגיעו אשר ידיעות

מ קתו מחלת וכעת לה לכעמים לגרוי­: ידרכו­" הו את מעבירה שהיא זה

אינה זו הרל"יה וכת כה ובין והיות , מכני גרוי ידי על הילדים

. ההרכבה ;ת !ח3 חי על נמליץ אנו ­ גדול מדה יקנה נעשית

יש מ ו מיי? ו ירה אל! נגד זריקות

הרגישות את להגביר עלול שזה , חשד כל אין כי , להזריק להמשיך

, אלה ממחלות ברורה די חכנה יש שני ומצר , הילדים שיתוק מחלת נגר

, אבעבועות נגד ת ו דבב לה בקשר

ובקיץ היות ההרכבה את להרמיק המקומיות ללשכות הוראות נתנו

טחוסית היא אצלנו והתחלואה היות ושנית , ההרכבה אח מפםיקיה בכלל

,שהו­ הרכים בגילים ובמרי? מוגברת תחלואה של התחלה בשביל כרגע

. אבעבועות נגד הרכבות להפסיק מוטב ­ המקרים מכל 90^

י לי! המקרים מתחלקים כינ1ד . : מרמינגר , א

? השונים הגילים

. 70$ " 2 עד 0 מגיל : יקותיאל ד"ר

, £ל;25 " 6 ער 2 מגיל

. ■ ו
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, בלוניה ?ר ה כל האחו* מפי­ר ;ולוו ן חגיליר. ר זו בל! ורן 2$­<10 ר זז 5 מגיל

קווי שיהיה יתכן ,#ך רבה במידה נמגזןיר ז'י'ר הר הם החנוקות זיתה ת ז; ל

התינוקות להגנת !יןזיו.> ל.ן­מ , :1וללוחיה ה ה ו רגיל! וגין זחורהרללי יין יוי­'קל

ת ו ו>1 הו1יג ימי ך ו ­יה ייי?<וי.".י הכינ התנ^י:­1 ל ל דה לח בה ו בריקוח ו י ! כ; ר נ ר כ :­:

הגלייון רןי 11?.­. . : !רי! !ד ! ולמניריר : :ליי­ .ייז ! !ו / למקרי­ הכגוריי" ובמוסרו;­:

,י '; !ל ה­:ין להל/ירו! חל1וג :םצעי ן :ייי. / :ו^1ה : ,ל­הי.ר?;ו­1­1 נורזונו

;ל ז נ51ןירה ;^י'נו ל ;ותיו1ל יי­ ד"ר כם> : גהן"מגורי . ח חיו'יר

ולרה , גורמיה ויזל המהלח !וו! הת0י.];'

. !לות לי:'5 נעבור

//ח בקי:­ר המוולה את לתלות י7ז ח;1ר : :'^ג י הרב

:ז'יויח ל'לי בזה 0שר :יזה ! ;'ילי ? יתכן , התזונה

? הזהירות !י ;/ ר !: בקי ל0הל רחבה ריר ו י הי'ברה :יויה ר ק הז* ? ויחמיניס חםריי!

כך /יל דבר כל ליוילזעיי­" לא :נו ; . מדבקת מחלה היא זו 'של­מענו . כי1י

, היומית בזזוווזנות

בגיל ; ;מ>רי­ ; אחו* לגבי ל ר י­*נ ל יר­וני : למדן , ח

ת זנו י בר ה רד מי: ב ל: ו ח .מך­ סנתימ יו :י ;ננ

לנקומ ; :ריכיי : זה גיל :לגיי י. , :י :בי ; !ו ו :ינכי! ; :יי ה.י ? זח גיל לגבי ת ר זזי: ל

וזז נ מ ל , כלומר ­. ת לה7*­לר נתן זה ל; ימרה ;מרדה 1 עןל מיוחדית :מצעינ; בו

וכלי ה" ו י ה , תר ו י גדולה :ות החזרה :רות ;1יי !ני ? תי , תינוקות של !: ריכוזי

,י ת הי! ו מי:' ביכה ה ו מלוויתפים :ל ;1וו­ ה

זה בגיל המוח סקר!! מגנת . :ני ל דבר

המחול ;רור! ;­י!י­. ז' י ה מה לדןזת ?יה רו הייתי . *1וזר בגיל :ר מז*? גדולה יותר

, מות במקרה

בבר­הוהיזזו ^בעוזהנות ל^ייז* רוצה ייני : נצר , ד

ש'>חד , הוי'בת יוני . זו מחלה ל זז לריחות

, זו מחלה הייברות­זיל :בור : ה בחני להגיא , הו!­ ביותר החליוביי חרגויף

נרי י זי ?.ר י> ; וי'ו^יי י !י *­נל בן רמו יי­י
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לנו וב*רט*אין ראל­ונה ו­הופן'ה זו מחלה והמקבלים בעניני#מדיצינה מגינים

מ קי חל ים הרי , חוח מצב לכל רגיי­­יי" היהודים אנו כי אי! , זו במחלה נוהג

, להחברה נרחג ורו מי..; יק ולבן , כזאת לתופעה לב שמיה שאינה באוכלוםיה

ראה יו חוה של מקרה שבל , בהלה בצורת זאת ת ו לע17 י'וב ­­:*< יודעה אינני

לגבי מיוחדות הוראות להיות צריכות זה ; <;/ יחד . אבל , המחלה חומקת על

, ח ו ח ת ע נ! ו ח

ו עש נ ;7 ה: י צ המאמ ה■:.' מה ת דע ל רוצה הייתי

היןבוצייי­ ו! ו ד כ; ו גמ  #,ש יודעי י ב ן> כי אמ ". הצואה בעמה םניםרי לפיקוח

היומייח בחומרות המצב הוא כך לא , הרי רצון, !ביע מ7 הוא זה בשטח המצב

. לי נדמה , דז­גה יי!ר לקבל כדי אמצעיה מיעוטי ילדימ באים אליהה אי.­'ר

,ללא ליונים מבתיח באיר הילדיי? כי , מרובה היא היומיח במוסרות והמכנה 1

בלתי ומתנאיה השכבות ומכל גמנןומות . מכל , בדיקה כל וללא חיטוי נל

, סניטרים

י מעונין אני , טרומית ארץ יליד בתור : הכרסלי . א

בארצות בזזקר 6קווה ז.­ מחלה אמ לדעת

!ר­ 0אל הקרות בארצות יותר הופיעו 17*חוק מקרי הרי ש7מעתי כמה ;י7 , קרות

בארצות יותר מצויה זו מחלה האי: לדעה מעונין הייתי . החמות בארצות

.י קרות בארצות או מרוחיות

או לארץ מארץ עליה תנועת איין האם

גורסים , ים מכו ,במובן ים אקל :­נוי י

? המחלה להתפשטות

בקרתי , מעשית קלישית הערה ועתה

רביב ילדימ , רצון משביעי!:­ אינה הםניטרים שהתנאים ונוכחתי במחנות

לבית השפה חדר נהמך שבלילה ויוצא , מבוגרים עי; יחד אחד בחדר נמצאים

כמה עד במחנות המזרחיים השמוש בתי את ולשכלל לתקן ימ כן , שמוש

, מהר יותר ר שאמש

מבין מקריי כמה לל'אול . ברצו­ני­ : םרמינגר . א

כן , ילדיה בשיתוק נגמרו ו ר ק ל' ה­200

, האמת כל את לצבור להסביר דעתכם .למי כדאי לא ,האה לשאול ^ברצגני
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שפיכת ירי על ע כוו הש בבתי דיזנסקציה באמצעי לזיהוי מציע היי^י כ/.

, קרבולי ביגון ­­ה בו! הטח מדי ידיח לליטוף וכן ליזול

המקרים ;'חוז מ* לדעת רוצה הייתי : הרפז נ#

, רחיים מ ר: י בבת ו ו; ליי כל ילדיי­ בבתי

מודאגים פחות להיות 'בעלינו , בת ק ו ח ז^ני : ריח דרו חסיד.

. הקיי0ת ח ליי בלו תאו י כלס

. המקומית באובלוסיה רוקא היו המקריי: רוב : יקותיאל ד"ר /

הצלחנו כך בוידוי­ י*דוקזי , הועברו :1ני : דרורית , ח

, ­לדעתי .י לח ח ם ה ת ו ט התםל; ד ג?.; ר ו צ ע ל

ידי על , ;לח גז ליצור מבלי בזהירות הצורך 'אוו להסביר דדך לםצוא א0סר

בל^ח פקוחה עין­ להיות יכולה הדוליי; ­במחנות .י מאורגנים מוסדות

ולפעמים רפואיות תחנות ; אי טסנ\ העולינ; בסיכוני כן ל:* אבל הסניטרית

לבן . נטוקימ ריר בכם יה נמצא העוליר :­כוני נל'י ובמרכב חובינית לא אפילו

. ^לה במקומות מדיציני סדור זהו ן ו ראי! דבר ק בת ל' ו ח אני

מן עובר זמן :מה נ לקאול בריוני ; כהן"מגורי . ח היו"ר

, המחלה חומלת עד ? ובזהויי במטילים המגע

רואיח אנו : הו^ בקלי ל !רציתי י.­ י נ י" דבר

בהסברה צורך יי' לכן , העולים מן דזקא באה אינה זו מחלה לול. קחתומטח

המחלחל להומעת הגורמיי' ה?י~ חלליה !י אני: :'לא י , זה בכוון לקהל

נתחיל 7יא0 , ;זב חו אגי , להסברה בקשר

, גדולה בהלה גיצור , המחלה התחלה על מראה חום 9ל תופעה יסכל , להסביר

] , וגוי אי1ו זה ולנו

| מבק7 הייתי , האפידכיות לשאלת בק17ר
ו
| הוזנוקות בבתי יתר ומעשיות לב תשומת יותר קתהיה הבריאות ממחלקת
1
] גדולה האפידסיות ותופעת לקיץ מתקרבים אנו , העולים במלגות ובכלל

1 . , המחלה להתפקחות מסוימים גורמיה בעד לטבוע צורך יש לכן מאד

1 להביא כדי המאמצים כל את ע'סינו : . תקציבית בעיה כאן קיש חוי^ב אינני
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יותר דבר'י <,?ת מכוון אני . כליה עליה מהניא להכנע ועלינו העליה את

אני ^כון# מתוך דבר כל ומקבל תובעת שאיננה , האלמת העליה כלפי
י■ ­■"" י> י

,"ואין יפים כ­#6 כעבור ומת באהל אדמת עם שכב שילד , בקרה על יודע

. כאלה מקרים הרבה ישנם , יחידי מקרה זה

על , "אלות טפר ם על לענות ברצוני : סייר ו"ר

; , יקותיאל ד"ר יענה היתר

שיש עלילות שתי לסתור רוצה אני

?1יתוק : בשטח שנעליו דברים הלבה על יודע אני . תוקף בכל אותן לסתור

/ חזיונות 0בי ל1רואה כי יש , יודע שאינני דברים הרבה עוד יש ,אבל הילדים

/ בראש פרצה הראשונות, הכנפות. ואחת היות , יחד אותם מקשר וסיד 1;נפרדים

/ קושרים מיד צנע, ויש והיות , העליה עם זאת תופעה קושרים מיד , העין

/ הבעתי אסר , שנה לפני ,עוד הראשונים גין הייתי אני . הצנע עם זאת

1 ירידה שבגלל , להגיד , אבל , ההזנה עם בקשר שלנו הנוער ענין על חרדה

חקירה עכשו ,ומתנהלת התזונה ירידת על הוכחה אין ועדיין בתזונה­ך

, כאליו מובן אוביקסיבית בבחינה , נכון זה אין , המגפה ­פרצה כך על

כלפנים על . טנתייט לפני מאשר 8ותר אחריו רעב בשר לו שחסר :י 17י

; הפך ל אם כי , התזונה ובין הילדים שיתוק בין קשר שיש הוכחה אין

, , העניים ולא , העי­זירים מחלת דוקא היא הילדים ,סשיתוק בעולם ידוע

1 חדש עולה לא ואף ביותר עבי היה לא רוזבלס הנשיא פנים כל על

/ ,יכוללהיות ע0העליה קשר לכך יש אם יודע אינני . תימני לא וגם

. / לא ובכלל אלינו באו הם . מתימן העליה ובפרט , אותם טדביקים שאנו

ן . בה להלחם ואלינו , מאד רצינית שאלה היא 91 . כזאת תופעה על ידעו
י ו■ י

צריך אני כל קודם . להסברה בקשר /

רופא שאם , יהודיה באם חושד אינני . לה שזקוק למי ההסברה את לתת

צורך יש לכן , כך על תשגיח לא היא , במיטה ל7יכב צריך שילדה יגיד

שיחות ידי על נמרצת בפעולה התחלנו זה בשטח . לרופאים הסברה לתת

של המדיצינית המועצה את הזמנתי . הילדים רופאי עם והתיעצויות

עליהם כיצד להם להסביר כדי , אחר­ו^ חולים קופות ער1 יחד קופ"ח

, להתנהג
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אוסר הייתי , בעתובות להסברה בקשר

זה ין בעב שא^נה להיות ויכול , בעתובות המתפדימות המעייות כל את

טלגרף" העתון"דיילי ■ אד המצב מדאיג מה לכם תארו . הממשלה לראש

הילדים קיתוק מחלת תשפיע ב וי­­ ח הוא ד י.'י כ באדץ לכתבו טלגרמה שלח

מקרה כל על בעגונות להודיע צורך כל .^ין ­ , תבינו לכן , התיירות על

, יקותיאל ד"ר נפי ששגעתם הסטורים 5?ח. לפרטם ל!* מכם ג:1 ואבקש , ­'רה דגי­

ורציתי באמריקה שנתיים לפני הייתי

אצלנו שאין ,בטענה1 לי הפריעה "הדסה" אבל , ילדים לשיתוק מוסד ליםד

. ילדינ! שיתוק של פרובלימה

על ברדיו לדבר אותי הזסיבו אתלו'ן

ואינני זר. בושא #ל !^בל רוצים ם ת א 17 ליה על :דבר > ; :. לה !מרתי $ . זה נושא

מכוונת פוליטיקה סל ן עני זה כי , מוקדמת התיעצ­וח מבלי לדבר יכול

. ו" ממתג

בש0ח גדולים מאמציה , י יי,; ל דבר

הזמן כל ומתריע ?1נים 28 בארץ חי לכם*^ני להגיד מוכרח אני , הםניטרי

י להגיד רוצה אני , יז*ויל לידי והגעתי וכמעט , וההגייני המנילרי השטח על

, במחנות הכם** לבתי בקשר . עצבו על לשמור חייב ואחד אחד סכל , לכם

. והרינו כסא בבתי להשתמש רוצים אינם שהעולים אלא תקציב*1/ שאלה זו אין

נקיון של ענקי מבצע לבצע והחלסנו תל­אביב בעירית ?נו י' שבועיים לפני

בית יסגר ­ וכזה כזה זבובים מספד ימצא הקפה מבתי באחד ב8ם ; בעיר

נתוגה הצבורית ההגיינה . צבורית הגיינה וי­ אישית הגיינה יש . הקפה

האישית ההגיינה . תל­אביב ועירית הבריאות מחלקת , הבריאות משרד בידי

לפני ובכבון היטב ידים לי(לל צריך שהוא , היודע אדם כל בידי נתונה

. דתית מבחינה דוקא ולא , ארוחה כל

בהט אשר חולים ­בתי שני רק לנו יש

, מתוך אסר בחיפה אחד ; זו במחלה הנגועים הילדים את לקבן יכולים אנו

י ג והי" ; הילדים שיתוק במחלק חולים 40 בו הנמצאים הילדים 160

, מתרפא הוא ובשעה חולה ילד נכנס המקרים ביתר אם אבל . בפרדם­כץ

הילד , הילדים ק'יתוק מחלת במקרה כן לפ הרי החוליםן בית את יוצא

מזה חוץ , בבית לקבל יכול אינו אותו *ל'ר מ^וי'ך לטיפול וזקוק משותק

מיוחד ביתן קבלנו מל את . מכסימלי יפול אלה לילדים לתת מעונין אני
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, ההדבקה אפורות את שעברו הילדים אותם בשביל מי6ות 55 עם בטרטנד

. ציונה בנס הבק בבית מיוחד מוסד לפתוח עוטרים אנו עתה

את הבין לא מייד 0ו*ר , חושב אני : שאג הרב

חוטר שבגלל אמרתי לא אב* , כוונתי

שגובלים זה שבגלל , להיות שיכול , היתה כוונתי , המחלה נגרה תזונה

כל .על המחלה התגברות עם קטר לכך יש ירקות גפחות קונסרבים יותר

. כאלה טקרים קרו לא שנטיים לפני עד ,כי הזכיר בעצמו סייר ד"ר פניע

60 עד 40, אמרתי שכבר כנ­י . מק)רים היו : סייר ו"ו

, מקרים

זו ,כי התזונה לשאלת בקשר הערה עור : יקותיאל ד"ר

,בכל הוכחה כל אין . ^דעית שאלה היא

חקירות עשינו , המחלה התגברות ובין התזונה בין קשר ,סיש שנעשו החקירות

, מאומה הוכיח לא והדבר ויטמינים מיני בכל אותם הרעבנו , קופים על

, גבל ומסג­רהטקרים , במזון חוסר היה ל$* באמריקה

נתן כבר מייר ד*ר , ההסברה בענין

, ה*ריאות חללףך עמדי' את לכם

וכלי הכביסה בו אשר סגור מו0ד בכל

סרובה# בהשגחה צורך י?? , משותפים האוכל

אחוז , השווקים ואחוז לתמותה בקשר

, המקרים מכל אחוז ל­7 עכשו עד הגיע התמותה

עד 5­0 הוא התמותה ,אחוז בטיפוס ; מייר ר"ר

, אחוז 10

הילדים שיתוק במחקת התמותה אחוז : יקותיאל ד"ר

, אחוז 10 עד 'ם­5 הוא העולם בכל

■ , מקרים מאד הרבה לרפא :ר אפ' טוב טיפול ידי שעל , ל£יין רוצה אני



ים י חצבור השירותים ועדת
­. *­. מ "12­­ . 5. 50

. טרוכיות בארצות המחלה להופעת בקשר

הכנסת חבר כבר שאמר ,כחי הקרות באריות בעקר המחלה מופיעה תיתה כה עד

עם תמידי מגע יש בו אשר הירוד המניטרי ,המצב לכך והסבה , הכרמלי

. הצואה ה^רשת ידי על הוירוס

מ מקרי שני כה ער חיו הערבים אצל

. לנו שידוע במה עד ן­ פ ו א בבל , ילדים ק עתו של

הופעת עד מהמגע הדגירה זמן

, יום וחמשה שלשים עד מחמשה הוא הסמנים

יקותיאל ולד"ר מייד לד"ר מודה אני : מגורי כהן , ח היו"ר

ואני , לנו שנתנו האינפורמציה על

חברי של טענותיהם את .לשכ1ע ו ,להשאר לכך מוכנים הם אם ,במובן מהם מבקש

, אדום דוד מגן

של היום לסדר להכניס מציעה הייתי : נצר . ד

הטפול שאלת את הבאות הישיבות אחת

זה בםיפול שיש הקשר ועל , הכרוניים [. בחולי הבריאות םשרד מצד הרפואי

המקומיות* והרשויות הבריאות משרד בין

את לנו שנתתם על לבם מודים אנו : ניםל ד"ר

, טענותינו את בפניכם להביא ההזדמנות .

לשכת אלינו י^נתה זו שנח בינואר

יתר ובל , הדם בנק , התחנה נמצאים בו ו1.1 המק את לםנות בדרישה הקריה

,אשר הזה הבנין ;:*ת קבלנו אנו , יוני מאז , אדם דוד מגן של הענפים

ומשרדי חעיריה שמשרד לאחר בערך שנת !ני לכ , הרוסים במגרש נמצא

היינו שנים 15 במשך , רבים !:.. חמושי אחרי אותו מצאו המחוז מושל

ומיותרות מרובות להוצאות רק לא שגרם מה. בעיר שונים במקומות ממו­ורים

קגעשו לאחר לבנין נכנכ.*"1 , ?זבורתנו ליעילות מרובה במרה הכריע אל<*

, חועלימ אנו ומאז , רב בטן? בו שהושקע ואחרי הדרושים השיפורים בו
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הרבים התפקידים את ומחללים גדולה יותר הרבה ,ביעילות ו דעתנ למי

בקבלנו ל^וור , בה עד עינינו מאשר טובח יותר במרה מאתנו הנדרשים

מהרבה בחשבון באו לא אשר הצעות מספר לנו הוצעו המנוי צו /?/.:

ההגיוני הכתרון לדעתה אשר המחוז מושל .0טע>: ועדה נתמנתה ואז מובנים

מסוימת ,>1מדח אותנו ולצמצם הקיים במקום אותנו להשאיר היה ביותר

מקרר סנהל על מוטל , זו הצעה קבלנו שלא לאחר , מקום להררית בכדי

בל בין תמצאוה אשר , תגובתו , חענין את לברר , מייר ,ד"ר הבריאות

שלא לאחר , הנוכחי בבנין אותנו לצמצוז היתה , לכט י נ גש ע4ח המסמכים

חוקי לכי החרמה צו מםכר ימים לםני ,קבלנו זה דין גזך גח קבלנו

המצב הוא זח . מידי לבצוע אלא ה דחי ל ניתן שאינו , חירום עיעת

ענין על תדון הצבוריים השירותים ע1ועדת , בקעתנוהיא , האוביקמיבי

ישותנו להשאיר בבדי הדרושים בצעדים תנקוט , לנחוץ תמצא ואם זה

, לתפקידנו ירושלים בעיר ביותר המתאים שהוא הקיים במקום

לנו שיקציב , לאוצר םנינו אנו

מתאים בנין להקים שנוכל בכדי מסחר לשנים הלואה לנו ויחן מגר17

, קבורנו

,אבל ניטל ד"ר לדברי לתוטיף הרבה אין : מי*טין ד"ר

, תהליך של דוגמא ,שלמנינו רק לי נדמה

מכיר שהוא מי קיל אף הממשלתי שמנגנון , והוא מזיק אבל טבעי אמנם

, לכך עמוקה הכרה בו תדור 0# בע5 במתנדבים

והבטחות שבח דברי לי0מוע שמחנו

, ה1י01*ק זח $*ין עדיין אבל הכנסת מחי

למצוא תיא^ הועדה לחברי בקשתנו

, לבעיתנו מחרון

,ועתהי .­*דות דוד מגן נציגי את שמענו : מגורי כהן ח# היו"ר

, והצעות לשאלות נעבור

וזולים לבית בנוגע חיתח דומה עןאלה : גיל י*

חצבוריים השירותים ועדת בחרה ואז , הרסה
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י *יוי

י­ת .ב ה ו , השרים ועדת בטני יעה ט ו ה איור אנשים 3 של מצומצמת בוערה

כתוצאה , ,או , מפגישתנו כתוצאה נעשה זה אם יודע אינני* , הוחזר

,, לבן .­. הזיקה לא השרים ועדת עם מגישתנו אופן בכל אחרות,­ מפעולות

אין כי , זה במנןרח תדון לא הצבוריים הקידוחים "ועדת ', מציע הייתי

., טכני­ת שאלה היא וזו חיות לדון מה על כ?*ן

להצטמצם הועדה לחברי מציע הייתי : מגורי כהן , ח היו"ר

, בהצעותיהם

והייתי , לרון בכה באן שאין חושב אני

זו* בשאלה תטפל א"ר מצומצמת בועדה לבחור מציע

יוסיף מייר שד"ר , מציעה הייתי : דרורית חמיה

, הבעיה לבהירות. דברים כמה

הועדה מחברי בשנים לבחור מציע אני : שאג הרב

ועדת אל כמקלחת מייר ד"ר בצ*1וף

, הזרים

, הועדה חבר אינני , לכך מחכים אינני : מייר ד"ר

על נדרשתי­ , פרטים כמה אמסור ועתה

יכולים אם ­ מסוים בדבר רעה לחוות , אלה נים בעני המטפל הא*לוקה* שר ידי

בכל ד*ן­יה'* זה דבר . אחת בכטיםה לדור אדום דוד ומגן זיו חולים בית

מצד , בידיכם הנמצאים במסמכים הכתובים הנמוקים לזלשת מתוך הבהירות

.וכן לזסזסה 0אם17ר דוד מגן של מה התרחבות שהיתה שנכון , אמרתי , ^נ­י

שמוטב ח>שב* אני גם מקום* יהיה ואז האחרים המורדים את אט17ר^0,>ץ

הקרים* לועדת תפנה אקר חברים 3 של ועדה שתבחר

אנשי לדברי מתנגד אני אחת בנקודה

התפק­יד^ט בגלל העיר במחדז לחיות מגן­ןדוד מוכרח שכאילו , דוד מגן

, ממלא שהוא

מתי , והוא אחד מרט לדעת דרו"? לנו : הכרמלי , א'

שהועדה , חושב אני המנוי... צו נתן



ים י ר הצבי השירותים ועדת
. *:, מ "15" 9, 5, 50

ליובלו בנדי , בירושלים הגרים הבנחת חברי מאותם מורכבת להיות צריבה

בל שישנם , במוח אני . כאן הכנסת 'זבת בימי רק לא זה ן בעני לסמל

. יחודו זה ן שייני הסיכויים

לזהמםונה , את ז ח העובדה את רואה אני : גר נ מרמי , א

וו תקנו על בהסתמך , ח ירוקלי מחוז ל לז

חוד ,בי וחר יי ?! מתמי! כעוברה , י ר נ 1 צו הוציזיי מקרטעים תמיסת בדבר חירום שעת

תמיסת של חוקיים דחוחים המגדיר מקרקעים תמימת על חוק קבלה שהבננ'ת

בבנק היה כשהמדובר הכנחיי בפני זו שאלה עורר חררי הכנסת חבר . נכטים

לתבוע עלינו , ,לדעתי זו ם"יונה עובדה במני עומדים שוב אנו ועתה , ימח

בדרישה ומשטח ,חוו,; חוקה לועדת לפנות "צריך , חושב ?>ני , זה צו יזימירו

. חירום לשעת חוקים לגבי תדון ,א17ר הועדות שתי של מחותמת ישיבה לקיים

ערעורים ועדת יש , אלה בתקנות שישתמשו להתנגד צריכים אנו זה במקרה

, המנוהלת עט גם להתדיין ואמ^ר

מגלחות בל נשלח של;1 , מציע אני

"זר #ה וגט ירושלים מחוז ?יל הממונה את גם נזמין , אלא השרים לועדת

שחיו"ר , מיייע אני . הבעיה על משותף לדיון הועדה במני להוםיע , האספקה

את ולהשאיר י ר נ 51 .צו את לבצע ל% בדרישה המתאימים. המוסדות אל ימנה

, ממצה דיון יתקיים בו שלישי יום עד קוו הסטטוס

, חברים בשני תבחר שהועדה , מציע אני : חרטז , נ

מיד ו ל מת י אשר , ירושלמ*ים !שר אנ אם

אבל , נדון " הםעם עוד בך על לדון הבא בשבוע צורך יהא אם , זו בבעיה

משרד בהצעת משרה של אחשרות רואה ,אני בדבר שיטפלו מוטב בינתיים

לנ1ועל ההוצאה את לדחות , מציע אני , נדחית זו ג1שרה אם אבל , הבריאות

, הועדה לםני נוסף ברור עד

הכני!ח חבר של ההצעות לרוב מתנגדת אני : נצר דבורה

■ ידה חנוק זהו קחי ו התוו ן העני , גר נ מרמי

, מתאים משפטי למותר יחנו בכך רוצנם באם , אדום דוד . ן ; מ הנהלת של
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מצומצמת ועדה לבחור בהצעה תומכת אני

וחבר . ­>וז*ג .רב ,ד הפר0לי . *! הכנסת הבר : הבאים החבריא משלשת המורכבת

. גיל , י ת מ נ כ ח

גיל ח11 נ ב ה חברי של הצעות ל'תי ן *ע1נ : כוגורי כהן , ח חיו"ר

, ההצעות "חי על נצביע אנו . וםרמינגר

היות גחצבעח צורך שאין , חושב אני : גיל , י

וחגר , החברים קאר מצטרפים ולהצעתי

, הצעתו את לדחות מוכן גר נ מרמי הפנמת

>

מרמינגר הכנסת חבר ^ל הצעתו /7/; ואצביע : מגורי כהן , ח היו"ר

ועדה במני י הטנו צו ןןנין את להביא

, ומקמט ,חוק חוקה וועדת הצבוריים השירותים ועדת של מכותנות

. 1 " זו הצעה בעד מי

, 10 " . נגד מי

, נדחתה ההצעה

ועדח לבחור ההצעה נחקבלה , ובכן ^

, שאג והרי: גיל , י , י כרמל ה , א מהחברים

. זו בועדה להשתתף אובל לא :/ך , מצטער אני . : !אג ­; הרב

, במקומו אחר חבר לבחור מציע אני , פן אט : מגורי כהן ,י ח היו"ר

הנותרים החברים בעני להמתםק מציע אני : הרמז , נ

, טוב מה להשתתף יובל שאג הרב ובאם

, נתקבלה ההצעה

. הסעד לעניני עוברים אנו : מגורי בהן , ח היו"ר
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ב ו . לק צריכים הו/{רה מחברי ובמן1. היות : גיל , י

לשמוע מבקש הייתי 11 בקעו; בה י יק ה את

. הבאה ­ביקיבה לערוך הויכוח ואת התקציב מינה על פרטיו!

, גל] קהו התקציב את עדיין קרובתי לא : שאג הרב

שנציגי היה שכדאי , חושב אני אבל
בכתב

מחברי אחר לכל התקציב .פלטי דרישותיהם את יגישו תמער משרד

. בכנחת בתביעותיהם לתמוך שנוכל ,כרי הועדה

משתתף היה ליו חיה שםוב , חושב אני : הברמלי , א 1

­ . האוצר משרד ח בו בא­­ זה בדיון

הטםנןת* לא אני י­'גם , לציין ברצוני : מגורי כהן . ח היו"ר

. כוםטיקה במרה התקציב ?יל לעבור

התקציב על אינפורמציה לנו ימסרו . הםיעד משרד שנציגי חושב> אני

. הבאה גישיבה ננהל הויכוח ואת , ומבנהו

הגיש האוצר שר י­יאם , לכט ידוע ודאי . : ימת מר

לא , אפשרות אין לכנ0ת התקציב הצעת את

רוצה אני כי אם , אחרת ולדרוש להוםיע ' .עובדי ולא לשר

במה עד , לו שהוקצב מהתקציב רצון שבע אינו נו^רד ששום ולומר לחזור

כג|י החעד שלמשרד התקציב הצעת את קבלו הכנסת צירי כל יודע שאני

, סםר בצורת הכינונו שאנו
התקציב את להשוות לכם מציע אני

ררישותנו כל לכם תתבחרנה ואז האוצר משרד של זה עם הבינונו ס­*נו

נוסכת* בשאלות צורך יהא ולא

צדק חכבמלי הפנטת שחבר חושב אני

כאן נוכח היה לו , לדעתי . האוצר משרד כוח בבא צורך שיש באומרו

. עבודה וחרבה זמן הרבה חו0כימ חיינו האוצר מי­'רד כוח בא
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לעזור ברצונכם אם , צדדית הערה רעתה

,ישבה אבל לנו נותנים ומה דרישותנו הן מה לדעת צריכים אתם , לנו

מ0רד של בתקציב ולא הכינונו שאנו התקציב ב0פר ת*צאוה שלא דרישה

0וד כל אגלה לא , משרדים וכמה לכמה הקשורים הענינים נ; ה ואלה ה*וצר

אזכיר , הטונים ט המשרדי ן י ג. ברוריה שאינם דברים הרבה ם נ יש ש אומר אם

החולים לבתי היולדות כל הועברו היוי; ,עד מלחמה לנפגעי המשרד אח. רק

טפו£ אדם דוד מגן הפמיק פתאומי באופן , ,והנה אדום דוד מגן ידי על

שורה למנות יכול ,אני הסוציאלית הלשכה בכך למעל צריכה ,ועתה זה

לשירותים שהועדה , היא הקונקרטית הצעתי , לכן , כאלה מקרים של סלטה

הסוררים בין השיתוף שאלת את לתמיד אחת להעמיד צריכה צבוריים

, השונים הצבורייט והשירותים , השונים

אנו . יפת טר וידידי חברי על מתפלא אני : גיל , י

ממור י יפת ד 017, וחשבנו תקציב על דנים

, השואות לעשות מאתנו מבקש הוא ,והנה התקציב על תמציתית סקירה לנו

למפל שעלינו ננניסת עניני­; עוד יש . זו השואה אעשה ,שלא מודיע אני

העקרית לבעיה אותנו יכניה , הנותרים ברגעים , יפת שמר מציע בהם"אני

התקציב* של

לנו ימפיר יפת ;מר 7 , רוצה הייתי ­ : נצר , ד

, השונים מסעיפים לפי התקציב מבנה את

למר אסור מדוע להבין יכול אינני : 0גורי כהן , ח היו"ר

הסעד .שרד תביעות ...ת להגיש יפת

לה ואתנגד זו נקודה מקבל אנני , התקציב את הגיש האוצר ששר לאחר

. .. בכליאה אפילו תוקף בכל

התקציבים שני את להשוות <1ציע ^ני

, והעיף סעיף כל על ולעבור

מדבר יפת .ר .. אם לדעת רוצה הייתי הכרמל*.: , א

יפןן שמר , יודע השר והא,.1 , השר בשם

, הצבוריים השירותים ועדת בפני ה^עד משרד נענות את א סבי ■
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זאת ה ע17 ט , הפרטים לפרטי עתה אכנס לא ; טריפת

, הבאה ביציבה

שאנו התקציב והן האוצר תקציב הן

­המשרד כללית חטיבה לה קוראיה ,שאנו אחת , חטיבות לפי בנויים הכינונו

, עולה , מילד החל הסעד מטרד כל 'סל הפעולה ענפי כל את הכולל , הר8שי

םיודוד כסעיף המופיעה מגורים מוסדות כוללת קניה חט*בה , וכוי מבוגר

להכשרת םפר בתי כוללת שלישית חטיבה . מיוחד אדמינםמרטיבי תקציב עמ

. בינלאומיים פוטרות עם הקטר לשכת את כוללת רביעית חטיבה , סוציאלים עובדיה

נבגדים בינלאומיים ממוסדות רבה במדה נהנים '1אני יודעים ודאי אתם

אצלנו הופיעה ,שלא חמישית חטיבה מופיעה האוצר בתקציב , לעולים ובמזון

, והילד הנוער עוות יא­ וה האוצר,1 עם "מ ו מ התנהל ועליה היות

. התקציב למבנה בקשר ההערות הן אלה

פעטים מופיעים מדוע , לדעת רוצה הייתי : נצר . ד

העולה בילד לטפול בנוגע המשנה מעיפי

, ישראלי בילד לטפול יובנוגע

התקציב ,'1ת נבנה שאנו , דרישה היתה : יפת מר

במבוגרים ;הטיפלל והםחלקות האגפים לפי

. וכוי לחוד לעולים רה ;עז ד ו לח עולים בילדי ;טיפול לחוד ^

הן מה לדעת המעונינים אנשים ישנם

.פול ה5 תקציב את לכלול ובכלל עולה מבוגר /ועל עולה ילד על ההוצאות

עם המבוגר העולה את לערג צורך אין לדעתי , מיוחדת בחטיבה בעולים

, התוסב היהודי ועם הטבוגר הערבי

התקציב על לעבור מכם ומבקש חוזר אני

מעיפים שישנם תוגחו , ואז האוצר משרד שהכין זה ועל הכינונו שאנו

הוא הגשנו שאנו התקציב , בכלל שנמחקו כאלה וישנם בשלמותם שנשארו

אני . ליי 1, 8000000 הוא הגיש שהאוצר והתקציב ל"י 3, 800, 000 בערך

טביטלי תקציב ­ אוביקטיבי באופן הוא הגשנו שאנו שהתקציב לציין רוצה

, השוגים העניכים את לנהל כדי אקרובטים להיות נצטרך אותו נקבל לא ואם

במקומות והן בכנסת הן הממשלה ראש כבר שאמר כפי . ,אבל עליהם ולהתגבר

. השמדה זהו העליה כשלון כי , העליה קלינית על להתגבר עלינו ­ אחרים

אנשים עט ושוחחתי בהודו. גבקור הייתי
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. ,א מ ­20­ הצנוריים השירותים ועדת
9. 5, 1950

אותנו מנצחים ם היית אתכט ם י נלחם הייגו <1גו ו :ל לי אמר מהם ואחד , אחדים

, ובעם במשפחה טיפול יש אצלכם ,כי מליון 325 הוא ,קסמ9רנו פי על אן£

, הבאה הישיבה לסדר הצעה להציע ברצוני : גיל , י

עם התקציב בעניני מר נםיון היה לנו

נבחרה , שעברה ,בשנה הסעד ./תקציב על הדיון ת ע ע ב לוין^ ,הרב הסעד שר

הכספים רעדת ע"; בדבריה באה אשר הצבוריים השירותים ועדת של מקנה ועדת

בא שהוא , האוצר שר ,הודיע החלטה להתקבל עמדה וכאשר ה0עד לתקציב בקשר

#הזיס,%ין מציע הייתי , זה מקרה הישנות למבוע בדי . הרעד שר עם לידי­­הסכם ^

, בפיו אשר את ולשמע הבאה ל*שיבה הסעד שר את

בא'ןז המופיע אדם שכל , לציין רוצה אני ; נצר , ד

השד., בשם מופיע , מסוים םשרד בשט

שיראו הדברים אותם על בכנפת בעטור שאנו , יפת לחבר לומר רוצה אב*

. הסעד משרד דרישות כל על ולא בענינו

הבאה הישיבה , הישיבה את מסיימים אנו : מגורי כהן , ח היו"ר

. 16. 5, 50 שלישי ביום תתקיים

הצורה על ליו"ר להודות רוצה אני : נצר . ד

לנהל הסכים אשר ועל הישיבה את הל זי ב בה

נ'י­דחיה* היתה זו ישיבה אחרת כי , הישיבה את ■

, 11, 15 בשעה ננעלה הישיבה
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